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36 dog 43 dag 97 dag 100 dag

@ Severin méchie 1 kg Apfel kaufen. Wie viele Apfel kdnnten das ungeféhr
C, sein?

57N Das sind ungefahr 5 Apfel

@ Was kdnnte in den Taschen sein? Schau auf das Gewicht. Zeichne oder
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40 dog 28 dag 60 dag 35dag
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Papa kaugt fir die Zwillinge das gleiche Paar Socken.

&
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<2 X Popabezhli 5 € + 5 €.

X Papa bezahlt 2 - 5 €

X Papa bezahli dos Doppelfe von 5 € 5€ 5E

@ In sinem Einkaufszentrum diirfen alle Besucher
_ om Glicksrad drehen. Jede Zahl wird verdoppelt.
Das Ergebnis wird in Euro ausbezahlt.

Bei Zahra bleibt das Gliicksrad bei 7 stehen
lhr Gewinn sind 14 €,

Bei Reiko bleibt das Gliicksrad bei 9 stehen
Sein Gewinn sind 18 €

Bei Leni bleibt das Gliicksrad bei 8 stehen
Sie gewirnt 16 €

Bei Herrn Nixhuber bleibt das Gliicksrad
bei O sfehen
Er mms\_sl b €

. Welches Ergebnis stimmt? Bemale das Feld!

N <t ‘f* das Uwvvmxm von 21 Die Zahl 50 @&x verdoppell.
gissl v E 8 25 70

@ Das Ergebnis sfimmt nicht.
¢ Schreibe das richtige ins Leerfeld!
e Hier wurden nur die Zehner

Erklare den Fehler!

\‘>

v

“ 234 =64 68

<n,rmn_..6m:. nichi die Eirige.

Verdopple jeweils das Ergebnis! Seize fort!
2-2=b—>__4=8 —>2 -8-16->2 -16=32->2 -32-64
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